



株式会社プラッツ 業務部 物流課

## ゴールデンウィーク期間の商品出荷のお知らせ

拝啓 陽春の候、貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別の ご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

弊社のゴールデンウィーク期間の出荷体制を下記の通りご案内させていただきます。皆さまにおかれましてはご多忙の折、ご迷惑をお掛けいたしまして大変恐縮ではございますが、ご理解とご了承のほど何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

## 【記】

## ■ 商品出荷日

ゴールデンウィーク前:2024年5月2日(木)まで ゴールデンウィーク後:2024年5月7日(火)から

日・祝日については配送ができませんので、ご了承下さい。

ゴールデンウィーク期間の前後は物流会社の路線便が大変混雑し、物流の状況によりご希望日のお届けが困難な場合もございます。ご注文の際はお早めにご連絡いただきますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。なお、商品の出荷および納期のご確認は受注センターまでお問い合わせください。

【 商品の出荷・納期に関するお問い合わせ 】

受注センター TEL: 092-584-3439

(受付時間:土・日・祝日を除く 9:00~17:30)

以上